



[Фото](#) Фото:



## Сурков: Бог очень вовремя призвал "Белого рыцаря" Владимира

27.07.2013

11:48

[Сохранить](#)

23

Экс-вице-премьер [Владислав Сурков](#) ушел из политики, но своего отношения ни к президенту [Владимиру Путину](#), ни к российской оппозиции не изменил. Ранее Сурков заявлял, что Путина России "послал Бог". Однако и теперь он не отказывается от своих слов. "Да, Бог. Да, призвал. Спасать Россию от враждебного поглощения. Белый рыцарь — и очень вовремя", — подтвердил он.

Все предположения о том, что Сурков может поддержать оппозицию, он назвал "бредом". "Они или противники мои, или прямо враги. Никакой им поддержки. Никакой им передышки", — сказал бывший вице-премьер. Он подчеркнул, что нынешняя оппозиция "токсична", и ее идеи вредят людям. "Ну не могут оздоровить страну личности, истерзанные тяжелейшими формами фрустрации, депривации, аггравации. Не они должны общество лечить, а общество их", — резюмировал он.

Также Сурков пояснил, что его решение [уйти из правительства](#) было эмоциональным, но

## Сурков: Бог очень вовремя призвал "Белого рыцаря" Владимира Путина

Автор: Administrator

23.04.2014 17:04 - Обновлено 21.08.2014 15:44

---

не сиюминутным. "Ушел по собственному желанию. Так в указе президента написано. Так и есть", — цитирует слова экс-политика "

[Интерфакс](#)

".